

Obecný úrad, 034 73 Lipt. Osada

Došlo dňa: 13 03 2017

Číslo:

170/2014

ZH-LI:

Dohoda o refundácii nákladov

uzatvorená podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Dohoda“)

Prílohy:

A

Reg. znak:

AS

Vybavuje:

FS

Článok I.

Zmluvné strany

Účastník č. 1

Obchodné meno : **Poľnohospodárske družstvo Liptovská Osada**

Sídlo : 034 73 Liptovská Osada

IČO : 31624821 IČ DPH : SK 2020430951

Bankové spojenie: Tatrabanka, a.s.

Číslo účtu: 2622905972/1100

V zastúpení : Mgr. Alena Šutaríková, predseda družstva

(ďalej len „účastník č. 1“)

a

Účastník č. 2

Obchodné meno : **Obec Liptovská Osada**

Sídlo : 034 73 Liptovská Osada

IČO : 00 315 401 DIČ: 202 0589604

Bankové spojenie: Všeobecná úverová banka, a.s., IBAN: SK02 0200 0000 0000 2712 3342

V zastúpení : Ing. Robert Kuzma, starosta obce

(ďalej len „účastník č. 2“)

Článok II.

Predmet a účel Dohody

1. Predmetom tejto Dohody je refundácia všetkých nákladov nevyhnutne súvisiacich so Zmenami a doplnkami Územného plánu obce Liptovská Osada č. 012014 potrebných pre vylúčenie z územného plánu obce navrhovanú rozvojovú lokalitu – **Agroturistické centrum na južnom okraji obce vo väzbe na hospodársky dvor PD Liptovská Osada.**
2. Účastník č. 1 sa týmto zaväzuje, že časť nákladov vo výške 5 400,00 euro nevyhnutne súvisiacich so Zmenami a doplnkami k Územnému plánu obce Liptovská Osada refunduje účastníkovi č. 2 (ďalej len „refundované náklady“).

Článok III.

Spôsob refundácie nákladov

1. Účastník č. 1 je v zmysle podmienok uvedených v tejto Dohode povinný refundovať účastníkovi č. 2 časť nákladov, ktoré mu vzniknú s prepracovaním a úpravou Územného plánu obce Liptovská Osada a to v celkovej výške 5 400,00 EUR. Zmluvné strany sa dohodli, že účastník č. 1 uhradí účastníkovi č. 2 refundované náklady na základe faktúry vystavenej účastníkom č. 2 a doručenej účastníkovi č. 1 najneskôr do 15 dní odo dňa podpísania tejto Dohody obidvoma zmluvnými stranami. Úhrada refundovaných nákladov bude realizovaná výlučne bezhotovostne a na bankový účet účastníka č. 2, ktorý je uvedený na predmetnej faktúre podľa článku I. tejto Dohody.
2. Účastníci tejto dohody sa dohodli, že prílohami faktúry v zmysle tohto článku budú všetky doklady, preukazujúce skutočne vynaložené náklady účastníka č. 2 súvisiace so zmenou Územného plánu obce Liptovská Osada -vylúčenie z územného plánu obce navrhovanú rozvojovú lokalitu – Agroturistické centrum na južnom okraji obce vo väzbe na hospodársky dvor PD Liptovská Osada.
3. Účastníci tejto dohody sa dohodli, že účastník č.1 refunduje ~~všetky~~ náklady účastníkovi 2. vo výške 5 400,00 EUR až po schválení zmeny Územného plánu obce Liptovská Osada obecným zastupiteľstvom obce Liptovská Osada a po vyznačení doložky právoplatnosti na rozhodnutí o zmene územného plánu.

Článok IV.

Doba trvania Dohody

Táto Dohoda sa uzatvára za účelom jednorazovej refundácie skutočne vynaložených nákladov účastníka č. 2 na Zmeny a doplnky č. 1 k Územnému plánu obce Liptovská Osada.

Článok V.

Práva a povinnosti zmluvných strán

Účastníci tejto dohody sa dohodli, že v prípade, aj dôjde v budúcnosti k zmene Územného plánu obce Liptovská Osada týkajúcej sa navrhovanej rozvojovej lokality– Agroturistické centrum na južnom okraji obce vo väzbe na hospodársky dvor PD Liptovská Osada, účastník č. 2. je povinný uhradiť zmluvnú pokutu vo výške 3-násobku nákladov na účet účastníka č.1, ktoré vznikli účastníkovi 2. v súvislosti so zmenou Územného plánu obce Liptovská Osada, t.j. vo výške 16 200,00 EUR v lehote do 15 dní od schválenia zmeny Územného plánu obce Liptovská Osada Obecným zastupiteľstvom obce Liptovská Osada.

Článok VI.

Obchodné tajomstvo

1. Zmluvné strany sa dohodli a berú na vedomie, že skutočnosti, o ktorých sa zmluvné strany dozvedeli pri uzatváraní tejto Dohody alebo pri plnení predmetu tejto Dohody, sú dôvernými informáciami a tvoria obchodné tajomstvo podľa príslušných ustanovení Obchodného zákonníka (ďalej len „obchodné tajomstvo“). Zmluvné strany sa dohodli, že ustanovenia Dohody nie sú obchodným tajomstvom, ibaže sú tak výslovne označené v Dohode.
2. Zmluvné strany sú povinné obchodné tajomstvo, ako aj všetky poskytnuté doklady a dokumenty chrániť a zachovávať o nich mlčanlivosť aj po ukončení Dohody.
3. Za porušenie povinnosti zachovávať obchodné tajomstvo sa nepokladá ich poskytnutie príslušným štátnym orgánom, pokiaľ to vyplýva zo všeobecne záväzného právneho predpisu, použitie potrebných informácií alebo dokumentov v prípadných súdnych, rozhodcovských, správnych a iných konaniach ohľadom práv a povinností vyplývajúcich z Dohody alebo pokiaľ tak ustanovujú príslušné právne predpisy, ako ani ich poskytnutie členom orgánov zmluvných strán, zamestnancom zmluvných strán, audítorom alebo právnym a iným poradcom zmluvných strán, ktorí sú viazaní ohľadne im sprístupnených informácií povinnosťou mlčanlivosti na základe zákona.

Článok VII.

Záverečné ustanovenia

1. Dohoda je vyhotovená v štyroch exemplároch, z ktorých každá zmluvná strana obdrží dve vyhotovenia.
2. Táto Dohoda nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami. Pokiaľ nie je v tejto Dohode dohodnuté inak, riadia sa práva a povinnosti zmluvných strán Obchodným zákonníkom v platnom znení. Všetky prípadné zmeny Dohody možno uskutočniť len písomne po vzájomnej dohode zmluvných strán vo forme dodatkov.
3. Zmluvné strany vyhlasujú, že svoju vôľu v tejto Dohode prejavili slobodne a vážne, určite a zrozumiteľne, ich zmluvná voľnosť nie je obmedzená, s obsahom Dohody súhlasia bez výhrad, doplnkov a iných zmien, že Dohoda nebola uzatvorená v tiesni, za nápadne nevýhodných podmienok, Dohodu si prečítali, jej obsahu rozumejú a na znak tohto súhlasu ju vlastnoručne podpisujú.

V Liptovskej Osade dňa 13. 3. 2014

V Liptovskej Osade dňa 13. 3. 2014

Poľnohospodárske družstvo

Liptovská Osada

Sukut'kom
.....
Poľnohospodárske družstvo
se sídlom 034 73 Lipt. Osada
IČO: 316 24 821
DIČ: SK2820430851

Obec Liptovská Osada

